

Стандард 5: Курикулум

Курикулум студијског програма садржи листу и структуру обавезних и изборних предмета и модула и њихов опис.

Мастер струковне студије Струковни мастер медицинско-лабораторијски технолог за стицање стручног назива струковни мастер медицинско-лабораторијски технолог трају 2 године и изводе се у 4 семестра. Према курикулуму у студијском програму предвиђено је укупно укупно 22 обавезна предмета (укључујући и предмете Стручна пракса 1-4, Предмет завршног рада и Завршни рад чијом се одбраном завршавају студије). Укупан број часова у студијском програму износи 2.550, од чега је 1.215 часова активне наставе (600 часова предавања, 600 часова вежби и 15 часова за Предмет завршног рада) и 1.335 осталих часова (1.200 часова стручне (клиничке) праксе и 135 часова за Завршни рад). Настава на свим предметима одвија се једносеместрално у складу са планом извођења наставе.

Програм је тиме у потпуности усклађен са препорукама Националног савета за високо образовање (што потврђују приложени обрасци из електронског НАТ система), и у складу је са *European Directive 2005/36*.

Процент предмета по типу (академско-општеобразовни 10,00% и стручно-апликативни 90,00%) у складу је са захтевима стандарда (Стандард 5, Извештај 0.1.).

Програм садржи 6 изборних блокова (у првом и четвртном по 1, односно у другом и трећем по 2), а сваки изборни блок садржи по 2 изборна предмета, чиме се постиже изборност од 28,75%.

Карактеристике програма у складу су са преовлађујућом праксом реномираних европских високошколских установа у којима се школују струковни мастер медицинско-лабораторијски технолози, што је документовано у Стандарду 6 наведеним примерима међународне усаглашености студијског програма.

Провера знања врши се континуирано током савлађивања наставних садржаја и на испиту. Кроз предиспитне обавезе које подразумевају уредно похађање и активност на настави, израду семинарских радова, проверу знања кроз колоквијуме и практичне тестове студент стиче 30-70 поена (од макс. 100), а на испиту 70-30 поена, зависно од карактеристика предмета.

Комплетан курикулум у виду Књиге предмета дат је у Табели 5.2.

Стручна пракса за студенте врши се у више Наставних база са којима Школа има потписане Уговоре о сарадњи, међу којима доминира Здравствена установа „Медлаб“, Нови Сад (медицинско-биохемијска лабораторија). У Наставним базама Школа бира одабране сараднике за супервизоре стручне праксе који заједно са предметним наставницима брину о квалитету Стручне клиничке праксе (поред других формалних и педагошких захтева, услов за избор сарадника је формално образовање истог или вишег нивоа од броја ЕСПБ (300) које обезбеђује овај студијски програм.

Од преко 60 Наставних база са којима ИЦЕПС има потписане уговоре о пословно-техничкој сарадњи за питање вежби и/или стручне праксе студената за неке од својих студијских програма, за студијски програм који је предмет ове акредитације најзначајније Наставне базе су:

- Здравствена установа „Медлаб“, Нови Сад, медицинско-биохемијска лабораторија
- Завод за лабораторијску дијагностику „Биотест“, Нови Сад
- Микробиолошка лабораторија „Хемолаб М“, Нови Сад
- Институт за плућне болести Војводине, Сремска Каменица (Институт поседује врхунску микробиолошку лабораторију)
- Институт за кардио-васкуларне болести, Сремска Каменица
- Институт за онкологију Војводине, Сремска Каменица
- Специјална болница за неуролошка обољења и посттрауматска стања “Др Боривоје Ђатић”, Стари Сланкамен
- Специјална болница за реуматске болести, Нови Сад
- Поликлиника „Пекић“, здравствена установа за област опште медицине, Нови Сад
- Дом здравља „Нови Сад“, Нови Сад
- и др.

Списак ових и других Наставних база презентован је у Прилогу 5.5.

Показатељи и прилози за Стандард 5:

[Извештај 0.1. НАТ софтвер: Извештај о параметрима програма мсс ЛАБ НС](#)

[Извештај 0.2. НАТ софтвер: Извештај о структури програма мсс ЛАБ НС](#)

[Извештај 0.3. НАТ софтвер: Контрола параметара програма мсс ЛАБ НС](#)

[Извештај 0.4. НАТ софтвер: Извештај о структури програма са наставницима мсс ЛАБ НС](#)

[Извештај 1. НАТ софтвер: Оптерећење наставника у Установи \(табела 6.3. за Установу\)](#)

[Извештај 2. НАТ софтвер: Оптерећење сарадника у Установи \(табела 6.4. за Установу\)](#)

[Извештај 3. НАТ софтвер: Провера параметара Установе](#)

[Извештај 4. НАТ софтвер: Процент предавања наставника запослених 100% за СВЕ програме Установе](#)

[Табела 5.1. Распоред предмета по семестрима и годинама студија мсс ЛАБ НС](#)

[Табела 5.2. Спецификација предмета - Књига предмета мсс ЛАБ НС](#)

[Табела 5.3. Листа изборних предмета по семестрима и годинама студија мсс ЛАБ НС](#)

[Табела 5.4. Листа предмета на студијском програму по типу предмета мсс ЛАБ НС](#)

[Прилог 5.1. Спецификација предмета - Књига предмета на сајту Установе мсс ЛАБ НС](#)

[Прилог 5.2. Одлука Савета о усвајању студијског програма мсс ЛАБ НС](#)

[Прилог 5.3. Програм НИР, односно УИР](#)

[Прилог 5.4. Решење о акредитацији НИР, односно УИР](#)

[Прилог 5.5. Уговори Установе са наставним базама – сви уговори](#)